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ATA DA SEXTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 1 

UM DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS DA UNIVERSIDADE 2 

ESTADUAL DE CAMPINAS. Aos dezoito dias do mês de agosto de dois mil e vinte e 3 

um, às quatorze horas, realizou-se por meio digital e em caráter excepcional, devido 4 

à conjuntura de afastamento físico exigido pela Pandemia de Covid-19, a Sexta 5 

Reunião Extraordinária da Congregação do Instituto de Geociências sob a presidência 6 

do Diretor Professor Doutor Márcio Antonio Cataia, com a presença dos Professores 7 

Doutores Adriana Maria Bernardes da Silva, Alessandro Batezelli, Ana Elisa Abreu, 8 

Alvaro Penteado Crósta, Claudete de Castro Silva Vitte, Diego Ducart, Emilson Pereira 9 

Leite, Janaina Pamplona da Costa, Leda Maria Caira Gitahy, Lindon Fonseca, Marko 10 

Synésio Alves Monteiro, Raul Reis Amorim, Ricardo Castillo, Ricardo Perobelli Borba, 11 

Roberto Greco e os representantes dos servidores técnicos e administrativos Antonio 12 

Marcos Pereira de Moura e  Dailto Silva. O Senhor Diretor iniciou a reunião sugerindo 13 

a alteração da pauta, com a apresentação do expediente ao final, sugestão acatada 14 

pelos membros. O Senhor Diretor explicou os itens da ordem do dia, inscrições para 15 

concursos para obtenção do título de livre docente e indicação das comissões 16 

julgadoras, esse último já com destaque obrigatório. O Senhor Presidente perguntou 17 

se havia destaque nos itens referente às inscrições para concursos para obtenção do 18 

título de livre docente, nenhum membro se manifestou. Foram colocados em votação 19 

singularmente os itens 01 a 14, todos aprovados. Ressalta-se que os itens 01, 06, 08 20 

e 10 foram aprovados com uma abstenção cada devido a presença do candidato 21 

inscrito na reunião. O Senhor Presidente prosseguiu com a reunião colocando em 22 

discussão e votação os itens 15 a 25 referente à indicação das comissões julgadoras. 23 

Foram apresentadas as propostas das comissões julgadoras enviadas pelos 24 

departamentos do Instituto de Geociências, os membros discutiram as composições 25 

e os itens foram votados individualmente. Após debate e observações levantadas, 26 

todos os itens foram aprovados. O Senhor Diretor prosseguiu com a reunião 27 

informando sobre os itens do expediente. O Senhor Antonio Marcos Pereira de Moura 28 

atualizou sobre as obras no espaço de vivência do Instituto de Geociências e informou 29 

que o container está em processo de licitação. O Senhor Diretor informou que 30 

precisava se ausentar da reunião e o Diretor Associado, Professor Doutor Emilson 31 

Pereira Leite, prosseguiu com o item de expediente sobre solicitação de inclusão no 32 

sistema de Vida Funcional de informação sobre a vacinação e abriu a palavra para 33 

dúvidas dos membros. O Professor Ruy de Quadros Carvalho, primeiro inscrito, 34 
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questionou se as aulas de graduação e pós-graduação permanecem remotas, bem 35 

como as reuniões. O Senhor Vice-Diretor informou que permanece o que foi decidido 36 

pelo Instituto de Geociências, ou seja, reuniões e aulas de maneira remota, e ressaltou 37 

que todas as possíveis alterações serão avaliadas com muito cuidado. A Professora 38 

Janaina Pamplona da Costa disse já ter inserido as informações sobre a vacinação 39 

no sistema de Vida Funcional e questionou o prazo de confirmação pelo sistema. O 40 

Senhor Vice-Diretor informou que o prazo não é determinado. A Professora Ana Elisa 41 

Abreu expressou sua opinião de que tinha uma expectativa diferente sobre a 42 

discussão da retomada, principalmente em relação aos laboratórios e trabalhos de 43 

campo. A Professora Adriana Maria Bernardes da Silva ressaltou que o retorno 44 

agendado para o dia treze de setembro pela Universidade Estadual de Campinas 45 

trata-se de um ato simbólico e advertiu que ainda estamos em uma pandemia muito 46 

grave. O Senhor Emilson Pereira Leite tranquilizou os membros informando que as 47 

decisões serão realizadas com base nas particularidades do instituto. A Professora 48 

Leda Maria Caira Gitahy expressou seu incômodo com o comunicado de retorno da 49 

universidade, citou a redução do Comitê Científico do Governo do Estado de São 50 

Paulo e desabafou sobre seus receios relacionados ao retorno. O Professor Emilson 51 

Pereira Leite tranquilizou mais uma vez os membros informando que o Instituto de 52 

Geociências está trabalhando com cautela e que irá continuar dessa forma. O 53 

Professor Raul Reis Amorim sugeriu que o Comitê COVID do instituto reunisse-se 54 

antes da reunião ordinária da Congregação. O Senhor Vice-Diretor informou que a 55 

sugestão é bem-vinda. Não havendo mais manifestações no momento, o Senhor 56 

Emilson Pereira Leite agradece aos membros. Nada mais havendo a ser tratado, o 57 

trabalho foi encerrado e, para constar, a funcionária Carolina Gaseta lavra a presente 58 

ata. Campinas, vinte e oito de setembro de dois mil e vinte e um. O vídeo da presente 59 

reunião encontra-se disponível em:  60 

https://drive.google.com/file/d/1nwfarzGSVF5OsCDNgbGNVCpbhrOGVGMF/view 61 


